

暑期志工園地

感謝 9 位有愛心、有熱忱的志工朋友們，協助照顧本會暑期太鼓營、手工藝、體適能及生活技能課程的孩子。有您真好！感恩♥♥~~



蔡佳涵志工



陳宇葳志工



※志工服務心得※



- ◇ 此次太鼓班的學員有年紀很小的朋友，在練習時熱鬧非凡，有的小朋友也會鬧情緒的狀況，不過在成果發表會的那一刻，卻會令人為之驚艷，打出很好的效果。
- ◇ 手工藝班的課程，每個學員都很認真地完成自己的作品，連志工們也做得很開心。
- ◇ 體適能刻讓學員們全身律動，配合玩遊戲做體適能訓練讓孩子玩得很開心。
- ◇ 課程的安排很不錯，太鼓班、手工藝班，都有很好的成果，體適能課程有律動加上遊戲時間，讓學員又唱又跳有運動到流汗。
- ◇ 工作人員部分較欠缺人力支援，拍照部分，期望協會多募志工幫忙。-鄭琇朱-



- ◇ 協會盡心盡力培育抹位自閉兒，活動過程，同學們每個人都有自己的特質和他們從遊戲中學習也共同成長。
- ◇ 謝謝協會工作人員的辛勞你們都好棒，期待再相會。-朱美麗-

- ◇ 有小朋友也很喜歡我，想坐在我旁邊，想要我陪他/她。
- ◇ 每天如果有時間可以志工間互相討論當天各自觀察到的狀況。-黃筱淇-



- ◇ 照顧小孩需要很多耐心，應付不同的小孩有不同的方法。
- ◇ 真的學到很多東西。
- ◇ 因為我是第一次接觸這類的活動，所以不清楚課程有甚麼需要改進，但是有音樂的活動會比教有趣。-伍霞-

- ◇ 在太鼓營帶不同的小孩分別讓我收穫了不同的東西，學到和不同脾氣性格的孩子相處方式。
- ◇ 個人非常喜歡和小孩玩在一起。
- ◇ 太鼓-考量孩子體力，可再調整練習/休息時間。希望老師可以再強硬一點，因為孩子可能發現只要哭鬧就可以休息，會讓課程一直被打斷。
- ◇ 手工藝-一個小時的時間長度合宜，沒什麼問題。
- ◇ 體適能-唱歌跳舞頗能帶動孩子。之後的遊戲也頗令人期待。
- ◇ 闖關遊戲也能讓每個人手頭上都有事做。-莫競文-



- ◇ 其實這些孩子，都非常聰明，相信多加訓練，肯定可以和正常的孩子一樣。
 - ◇ 在社交及情緒方面，需要加強。
 - ◇ 印象中，有位孩子在活動中情緒起伏有點大。
 - ◇ 和他說「不著急我，會等你」之後，情緒平靜，「只是不知道如何表達自己」。
 - ◇ 對於主要照顧者 ex: 父母可舉辦“減壓 or 調適”的課程☺。
- 賴姵妤-

- ◇ 來太鼓營和體適能營作志工令我很開心，特別是跳舞示範，感覺很好。
- ◇ 協會加油！希望繼續辦下去造福星兒們。-周木閱-

